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ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΙΕΡΩΝΥΜΟ

Επίσκεψη στην Ελλάδα πραγματοποιεί από 4 Σεπτεμβρίου 2017 κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας.

Στην κατοικία του Προκαθημένου της ἐν Ἑλλάδι Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Αθήνα ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας είχε συνάντηση με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος
Ιερώνυμο.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας διαβίβασε στον Μακαριώτατο κ. Ιερώνυμο τον αδελφικό χαιρετισμό
του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου καθώς και την πρόσκλησή του να μεταβεί στη Μόσχα για να
συμμετάσχει στους εορτασμούς με αφορμή την εκατονταετηρίδα ανασυστάσεως του Πατριαρχικού
θεσμού στην Ορθόδοξη Εκκλησίας της Ρωσίας.

Κατά τη διάρκεια της θερμής συνομιλίας τα μέρη συνεζήτησαν τις προοπτικές συνεργασίας των
δύο αδελφών Εκκλησιών στον Τομέα Παιδείας, Πολιτισμού και άλλους. Επίσης αντάλλαξαν σκέψεις
επί θέσεως χριστιανών στη Μέση Ανατολή και σε διάφορες άλλες περιοχές της υφηλίου. Ο
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος ενημέρωσε για τις προσπάθειες, τις οποίες καταβάλλει η
Εκκλησία της Ελλάδος για την υπεράσπιση των παραδοσιακών χριστιανικών αξιών στην Ελληνική



κοινωνία.

Επίσης ο Μακαριώτατος τόνισε ότι διατηρεί τις πλέον θερμές αναμνήσεις από την επίσημη
μετάβασή του στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας τον Μαΐο 2012 και την επικοινωνία του με τον
Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο, τους κληρικούς και τους λαϊκούς του Πατριαχείου Μόσχας.

Μετά το πέρας της συναντήσεως ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος και ο Σεβασμιώτατος
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας παραχώρησαν σύντομη συνέντευξη στο ραδιοφωνικό σταθμό της
Εκκλησίας της Ελλάδος.

Στη συνάντηση παρέστησαν ο Αρχιμανδρίτης Συμεών Βολιώτης, Πρωτοσύγκελος της Ιεράς
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ο Αρχιμανδρίτης Ιγνάτιος Σωτηριάδη, Γραμματέας της Συνοδικής
Επιτροπής επί των Διορθοδόξων και Διαχριστιανικών Σχέσεων και ο Ιεροδιάκονος Γρηγόριος
Σοκολόφ, ο οποίος συνοδεύει τον Σεβασμιώτατο κατά το ταξίδι του.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48246/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

